

自从进入21世纪之后，我国的经济便得到了高速的发展，人们的生活水平也得到了极大程度上的提升，
最明显的一个变化就是人民的收入水平有了提高

。虽说现在人们对于生活质量的要求越来越高，尤其是对于年轻人来说，可能还会过着超前消费的生活，但是还是有很大一部分人受到勤俭节约这一优良传统的影响，在消费方面也比较节俭。

通常来说，人们在满足生活基本消费之后，就会有一些闲置下来的钱。对于这部分钱，不同的人的处理办法是不一样的，有的人用于投资，有的人用于理财，也有的人用于购买一些其他具有保值力的东西。不过就大多数人而言，人们还是会选择把钱存进银行，由此，我国的储蓄率也是比较高的。

随着人们对于支付方式的转变，现金支付已经不在常见，例如微信和支付宝这样的第三方支付平台，受到了人们的广泛欢迎。在这样的背景下，银行的支付平台也在不断地完善，
最明显的一个情况就是银行信用卡的发放以及使用数量都迎来了高峰。

就目前来说，我国个人拥有的银行卡数量大概是在6.5张左右，而且在现实生活中还有很多青少年已经老年人没有银行卡。
由此可见，我国的青年人群以及中年人群手里的银行卡数量是非常多的。

一些人虽然拥有很多张银行卡，但是使用频率比较高的也就那么几张，有许多银行卡是不被使用和不经常使用的。当然银行卡也分为借记卡和信用卡，尤其是对于年轻人来说，信用卡成为提前消费的一个主要平台，近些年来办理信用卡的人数也在不断的增多。

从短期来看，信用卡确实可以帮助人们解决一时的燃眉之急，满足人们短暂的消费欲望，但是从长期的角度来看，如果手里拥有大量的信用卡，可能就会带来一些负

面影响。根据相关银行工作人员的表示，如果手里有以下四种信用卡，就需要尽快注销掉，不然可能就会面临债务缠身的困境。

第一种就是没有激活的信用卡：

可能有一些人手里面的信用卡并不是自己主动选择办理的，只是因为不好拒绝亲戚朋友的请求，就选择办理的信用卡。但是在这种情况下办理的信用卡通常是不会使用的，而且也没有激活。

或许在一些人的观点里面，这些没有被激活的信用卡并没有什么影响，但实际上不管信用卡有没有激活，办理信用卡的人都会支付一定的年费，如果说持卡人没有支付年费。

那么可能就会面临逾期的处罚，最直接的一个处罚就是直接影响到个人的征信记录。

在现在社会，如果一个人的征信记录受到负面影响，那么对于个人的日常生活是十分不方便的。

所以人们在办理了信用卡之后，如果确定不会激活、或者这张卡不会使用，就一定要选择尽快注销掉，那不然可能会影响个人的征信，甚至造成个人的财产损失。

第二种就是使用频率过低的信用卡：

对于大多数信用卡用户来说，可能是为了满足超前消费而办理的，但还有这样一种情况，那就是为了领取宣传人员发放的礼品而办理的。比如说有的银行会以赠送行李箱的方式来吸引顾客办理信用卡，还有的银行是通过与实体店的合作，用户在办理信用卡之后，钱去消费就会获得一定的打折。

只不过出于

这种情况办理的信用卡

用户可能很少使用，甚至不会使用，

这样一来，用户不仅要支付不必要的年费，甚至有可能出现逾期的问题，受到征信影响。

第三种就是大额分期付款的信用卡：

虽然说银行的存在便利了人们的生活，但是银行本质上也是属于一种盈利机构，发放大额分期付款的信用卡就是银行获取收益的来源之一。这种信用卡最明显的一个特征就是它的额度非常大，也正是因为这个特点，所以很多用户也纷纷向往。

用户如果长期使用这种自动分期付款的信用卡，可能会陷入一种恶性循环，那就是自己已经习惯了较大额度的超前消费，但是收入却是有限的，再加上这种信用卡的利息比较高。可能会导致用户还不起欠款，久而久之影响个人的征信制度，也带来个人消费行为的无法转变。如果用户手里面有这种大额分期付款的信用卡，自己的收入实在有限，并且不经常使用的话，还是赶紧注销比较好。

第四种就是额度比较低的信用卡：

不管什么样的信用卡，都有一定的额度限制，哦，这种额度限制主要是根据用户的征信来作为基准的。也就是说如果用户的信用情况不太好，那么该信用卡的额度也就不会太高。

或许很多人的观点里都有这样一种意识，那就是信用卡的额度会跟随使用时间的延长而增长。先不说这种想法不可行，就算是真的有这种途径，但是其所提额的幅度也非常的小，当用户需要大笔资金支出的时候，这种信用卡也只能是杯水车薪。所以用户手中如果有额度较低的信用卡，还是要尽早注销掉。

结语

从总体上来说，信用卡确实一定程度上可以满足人们短暂的消费行为，但是以上四种信用卡对人带的负面影响可能会大于他们所带的好处。尤其是与个人征信有关的事情必须受到人们的重视，毕竟随着征信制度的完善，人们生活的方方面面可能都会与个人征信挂钩。

今日话题：哪些信用卡需要注销？是销卡还是销户？这4种情况就需尽快办理了